

## 總覽

本集團之主要重組方案經已完成，並於回顧年度內開始為本集團帶來更佳的業績。

本集團於本財政年度錄得營業額1,226,910,000港元(二零零四年：1,021,220,000港元)，增長達20.14%。本集團核心業務(塑膠注塑成型業務)仍為本集團之主要銷售貢獻來源。

於回顧年度內，本集團之邊際毛利率大幅改善，由13.61%增加至15.22%。經計入本集團於年內重置若干業務所致之出售固定資產虧損17,020,000港元後，於截至二零零五年七月三十一日止財政年度內，本集團錄得股東應佔溢利23,760,000港元，較去年同期大幅增加逾55倍。

## 業務及財務回顧

### 本集團業務營業額及毛利

#### 一 塑膠注塑成型業務

於回顧財政年度內，塑膠注塑成型業務之銷售額飆升至1,005,680,000港元，較上一回顧財政年度之731,050,000港元，增長37.57%。該業務佔本集團整體營業額由71.59%躍升至81.97%，有關升幅主要由於珠海業務於回顧年度內產生659,680,000港元(二零零四年：397,700,000港元)銷售額所致。

塑膠注塑成型分部同樣錄得可觀的業績，由上一財政年度的84,220,000港元增加至回顧年度的117,570,000港元。有關改善主要有賴於管理層致力為青島及深圳的業務進行重組所作出的努力。本集團已更有效調度內部資源及提高生產設備的使用率，這一切有助於提高本集團的生產效益。儘管原材料價格持續高企，本集團因能成功把大部分增加的成本轉嫁至客戶，此分部業績並未受此因素重大影響。此等努力令本分部業務於本回顧財政年度得以顯著改善。



## 管理層討論與分析

### — 裝配電子產品業務

裝配電子產品業務之營業額較上一財政年度下跌28.40%，自二零零三年起持續三年下跌，主要原因是一個主要客戶群減少訂單所致。本集團已在努力尋找新客戶，以填補因此產生之銷售損失。



然而，以精密貼面安裝技術生產電子產品印刷線路板及相關產品之加工費於回顧年度內達40,310,000港元，上一個財政年度為30,230,000港元。

儘管此分部業務之營業額於本財政年度下跌，其邊際利潤由上年的5.23%提升至今年的7.97%，主要由於具備較高利潤的印刷線路板加工（當中並不包括任何材料成本）於本分部業務之總營業額比重由13.44%增加至25.03%所致。

### — 模具設計及製模業務

截至二零零五年七月三十一日止年度，模具設計及製模業務的營業額稍微下跌7.76%，至60,160,000港元（二零零四年：65,220,000港元）。儘管銷售額下跌，本集團於本財政年度內已建立更穩定更廣大的客戶群，相信能於未來為本集團帶來更多銷售訂單。



模具設計及製模業務大體已於珠海完成整合，所有相關資源已集中並於本集團內作更好的調配。因此，儘管營業額下跌，此分部業績仍由10,300,000港元攀升至15,880,000港元。

### 其他虧損淨額

截至二零零五年七月三十一日止財政年度，本集團錄得重大的其他虧損淨額9,000,000港元（二零零四年：470,000港元）。導

致出現該虧損淨額乃主要由於在回顧年度內將若干業務轉移至珠海後關閉於深圳一家廠房，而出售固定資產所產生的虧損達17,020,000港元。管理層估計由於重置工作已經全部於本年度內完成，故應無再因此而產生重大開支。

### 銷售及管理費用

截至二零零五年七月三十一日止年度內，本集團之總銷售及管理費用為100,040,000港元，較上一財政年度93,350,000港元增加7.17%，主要由於銷售費用較上一個財政年度增加6,520,000港元所致。銷售開支佔營業額比率由上一個財政年度1.92%，上升10.94%至2.13%，這主要由於提高呆賬撥備並購入出口信用保險以作未來壞賬之防範措施所致。

### 財務費用

於回顧財政年度內，本集團之財務費用為45,610,000港元（二零零四年：39,960,000港元），較上一個財政年度上升14.14%。這主要由於本集團於截至二零零五年七月三十一日止年度取得額外銀行貸款及利率普遍提升所致。

截至二零零五年七月三十一日止年度，財務費用包括3,130,000港元之兌換淨虧損，上一個財政年度則為3,370,000港元。兩個財政年度之兌換淨虧損皆由於結算以日圓對港元單位定值的機器及設備所致。

### 非經營性開支

本集團於回顧財政年度內之非經營性開支為320,000港元。此開支為因提前結束租約而支付予深圳一家廠房之業主的賠償。

### 應佔聯營公司虧損

本集團於回顧財政年度內，成立了兩家聯營公司，分別為和宏住商威士茂納米科技（珠海）有限公司（「Wako VS Zhuhai」）及和宏住商威士茂納米科技（香港）有限公司（「Wako VS HK」）。

自聯營公司於二零零四年九月成立以來，本集團錄得應佔聯營公司虧損3,300,000港元。此虧損主要由於Wako VS Zhuhai（一家透過噴漆技術製造及銷售塑膠零部件之公司）仍未取得穩定的銷售訂



## 管理層討論與分析



單。截至二零零五年七月三十一日止年度，Wako VS Zhuhai 著重於整頓其生產過程及人手，同時以生產模擬樣板建立潛在客戶。就Wako VS HK而言，其主要從事投資控股，於回顧年度內產生的開支甚少。

### 未來展望

本集團已完成的重組及精簡架構工作，預期將為來年持續帶動業務增長並促進營運效益。如無不可預料之情況，本集團預期銷售及盈利將於下一個財政年度錄得增長。



於銷售及市場推廣策略方面，本集團將著重加強並均衡客戶群。雖然本集團已建立若干提供穩定銷售訂單的核心客戶，但本集團仍會持續建立更具潛力的客戶並進一步擴張客戶網絡，從而避免因單一客戶變動而遭受任何業務打擊。基於裝配及模具設計及製模業務仍有龐大的擴展空間，本集團亦會致力鞏固這兩個業務之客戶群。此等策略成效需時，但本集團相信堅穩之管理層隊伍及於塑膠注塑成型及裝配業務的豐富經驗將有助本集團克服任何難關。

此外，本集團預期中國勞工成本上升，會帶來短期邊際毛利率的緊縮。不穩定之石油價格將會是本集團另一個關注重點，因此，董事將密切監視塑膠原料價格之走勢以確保能及時將之轉嫁。儘管面對未來挑戰，管理層有信心藉著有效控制成本、嚴謹控制人手、改善存貨管理，將可吸納高營運成本造成之影響及維持本集團邊際毛利率於穩定水平。

本集團現時產能足以配合預期之市場需求，因此本集團將在來年採納一個更審慎的資本投資政策。隨著該項政策的實行，本集團估計通過預期的經營現金流量，其負債水平將減少至較為合理的水平。



於下一個財政年度，董事會對業務仍然樂觀並相信本集團已作好準備面對嚴峻的市場情況。董事會將繼續專注(尤其是於珠海)發展本集團成為一站式的服務供應商。整體而言，各董事對本集團於下一個財政年度取得最佳的業績保持樂觀的態度。

## 流動資金及財政資源

本集團一般以內部產生之現金流量及香港與中國之銀行所提供之銀行貸款支持業務運作。於回顧財政年度內，本集團經營業務之現金流入淨額顯著改善，錄得187,320,000港元(二零零四年：75,170,000港元)。此外，本集團的現金及現金等價物淨變動為正數8,790,000港元，上一個財政年度現金及現金等價物的減少淨額為96,300,000港元。

於二零零五年七月三十一日，本集團之現金及銀行存款為266,330,000港元(二零零四年：240,030,000港元)，當中154,780,000港元(二零零四年：77,120,000港元)已抵押予銀行，作為授予本集團銀行信貸之擔保。現金及銀行存款總額中，約80.77%及15.54%分別以美元及人民幣結算，其餘則以港元結算。

於二零零五年七月三十一日，本集團借貸總額為833,820,000港元(二零零四年：789,910,000港元)，其中包括一項34,240,000港元(二零零四年：39,130,000港元)之主要股東貸款。本集團借貸之償還期如下：

	於二零零五年 七月三十一日		於二零零四年 七月三十一日	
	百萬港元	%	百萬港元	%
償還期				
一年內	<b>518.84</b>	<b>62.22</b>	359.30	45.49
一年後但兩年內	<b>132.07</b>	<b>15.84</b>	140.36	17.77
兩年後但五年內	<b>173.13</b>	<b>20.76</b>	261.16	33.06
五年後	<b>9.78</b>	<b>1.18</b>	29.09	3.68
借貸總額	<b>833.82</b>	<b>100.00</b>	789.91	100.00
現金及銀行存款	<b>(266.33)</b>		(240.03)	
借貸淨額	<b>567.49</b>		549.88	

增加之借貸淨額主要應用於支付大部份於往年發生的資本開支，預期將於下一個財政年度減少，此乃由於本集團

# 管理層討論與分析

已於近年減低其資本開支及承擔。利率介乎每年2.71%至5.93%之間。借貸中約40.29%、48.27%及11.44%分別以美元、人民幣及港元結算。

於二零零五年七月三十一日，本集團之負債比率(計息借貸淨額／本集團資產總值)為35.54%(二零零四年：35.63%)。儘管借貸淨額上升17,610,000港元，但本集團於本財政年度溢利水平上升導致負債比率輕微下跌。因此，本集團於二零零五年七月三十一日計息借貸淨額佔股東權益從141.64%改善至130.29%。

雖然本集團流動負債超出其流動資產達114,280,000港元，董事有信心本集團將可從營運中產生充足的現金流量，於未來12個月繼續有足夠資金可供動用。因此，各董事相信本集團會改善其財務狀況，並有足夠的財政資源以滿足其現有承擔及持續營運的資金需求。

## 股本結構

於二零零五年七月三十一日，本集團股東資金為435,550,000港元(二零零四年：388,230,000港元)。本集團的資產總值(主要包括固定資產)增加53,560,000港元，達1,596,890,000港元。

## 資產抵押

於二零零五年七月三十一日，本集團為其已動用之貸款及貿易融資安排作出抵押之若干資產賬面總值為679,120,000港元(二零零四年：329,900,000港元)。

## 承擔及或然負債

於二零零五年七月三十一日，本集團的資本及經營租賃承擔分別為28,550,000港元及31,270,000港元(二零零四年：分別為20,700,000港元及187,820,000港元)。

另外，本集團之投資承擔為66,560,000港元(二零零四年：66,730,000港元)，乃對中國一家附屬公司在二零零五年內所須投入之資本貢獻。本集團現正考慮多項或會令投資承擔減少之方案。

於二零零五年七月三十一日，本集團之或然負債為已貼現之有追索權之銀行票據，為數達30,220,000港元(二零零四年：14,710,000港元)。

## 外匯風險

本集團大部份交易，包括收入、採購及借貸，均以美元及人民幣結算。儘管於二零零五年七月底人民幣兌美元匯率升值或導致未來因人民幣匯率波動帶來若干財務影響，但有關影響現時仍為初步及並不重大。儘管如此，董事將不時密切監視人民幣波動及於必要時採取合適的行動對沖外匯風險。

## 員工及薪酬政策

於二零零五年七月三十一日，本集團共有8,141名(二零零四年：5,846名)員工，此外，1,019名(二零零四年：1,381名)人員乃按加工協議由若干獨立第三方(「供應者」)聘用。於截至二零零五年七月三十一日止年度，本集團的僱員薪酬政策並無任何重大變動。

於回顧財政年度中，本集團之員工成本(不包括董事酬金但包括支付予按與供應者簽訂之加工協議下聘用的員工薪金)約為126,170,000港元(二零零四年：98,720,000港元)。本集團之薪酬符合現時適用之市場慣例，並按個別員工之表現及經驗獎勵員工。由於董事視人力資源為本集團最重要之資產及未來發展之主要動力，除了薪酬政策，本集團亦不斷致力改善員工之生活水平及素質，以吸納及保留具素質之員工。

本集團亦根據強制性公積金計劃條例為香港的員工採納公積金計劃，並依照中國相關規則及法規為中國的員工參與政府的退休金計劃。

本公司於二零零二年一月二十日有條件採納一項購股權計劃(「該計劃」)，作為獎賞及鼓勵對本集團業務有貢獻的合資格參與人士。於截至二零零五年七月三十一日止年度，董事會根據該計劃授予員工及董事可認購48,988,000股本公司股份的購股權。購股權可於下列所示的行使期內(即由二零零五年七月十二日起計兩年內)行使：

授出日期	行使期	授予購股權之百分比
二零零五年七月十二日	二零零五年七月十二日至 二零零五年十一月二十四日	25%
	二零零五年十一月二十五日至 二零零六年四月九日	50%
	二零零六年四月十日至 二零零六年八月二十二日	75%
	二零零六年八月二十三日至 二零零七年七月十二日	100%